
روی خط جام جهانی

 داستانی باورنکردنی 
از اینستاگرام تا جام جهانی

ساله   ۲۹ مهاجم  درگاهی،  دنیس  داستان 
استاندارد لیژ، بی‌شک یکی از عجیب‌ترین و 
الهام‌بخش‌ترین روایت‌های فوتبالی جام جهانی 
امسال است. او که هنوز افتخار اولین بازی ملی 
برای ایران را کسب نکرده، مسیری پرپیچ‌وخم و 
خارق‌العاده را پیموده تا نامش در فهرست نهایی 
تیم ملی برای این رویداد بزرگ جهانی بدرخشد.  
ماجرایی که با یک پست اینستاگرامی آغاز شد و 
با آزمایش DNA، مراحل پیچیده اخذ گذرنامه و 
حتی تغییر نام خانوادگی به نقطه اوج خود رسید. 
از میان ۱۲۴۸ بازیکن حاضر در ۴۸ تیم جام 
جهانی، ۲۸۸ بازیکن )حدود ۲۳.۰۷ درصد( 
در کشوری غیر از کشور تیم ملی خود متولد 
شده‌اند. نمونه‌هایی همچون ارلینگ هالند، 
مایکل اولیسه و اسکات مک تامینی که همگی 
در انگلستان به دنیا آمده‌اند اما برای ملیت‌های 
دیگر به میدان می‌روند، این واقعیت را تأیید 
می‌کند. با این حال هیچ‌یک از این مسیرها به 
اندازه داستان دنیس درگاهی پرفراز و نشیب و 

شگفت‌انگیز نبوده است. 
درگاهی که پیش‌تر با نام دنیس اکرت شناخته 
می‌شد، در آلمان متولد شده و دارای پدری 
آلمانی و مادری اسپانیایی است. او حتی سابقه 
بازی در رده زیر ۱۹ سال آلمان را نیز در کارنامه 
دارد. اما ریشه‌های ایرانی او به پدربزرگ پدری‌اش 
بازمی‌گردد. این داستان از نقطه‌ای آغاز شد 
که آناهیتا درگاهی، بازیگر شناخته‌شده سینما 
و تلویزیون ایران و عمه دنیس، عکسی از او و 
خانواده‌اش را در اینستاگرام منتشر کرد. این 
پست جرقه کنجکاوی کاربران را زد و پرسش‌هایی 
درباره نسبت خانوادگی دنیس با این بازیگر 

شد.  ح  مطر
اخذ تابعیت ایرانی برای دنیس ساده نبود. از 
آنجا که پدر درگاهی در آلمان متولد شده و هرگز 
تابعیت ایرانی نگرفته بود و پدربزرگش نیز در 
قید حیات نبود، تنها راه اثبات نسبت خانوادگی، 
انجام آزمایش DNA بود. پدر دنیس مجبور شد 
به تهران سفر کند تا نمونه DNA او را با نمونه 
آناهیتا درگاهی مقایسه کنند. این فرآیند حدود 
یک سال به طول انجامید و سرانجام در فروردین 
۱۴۰۵ به نتیجه رسید و در اردیبهشت همین سال، 

گذرنامه ایرانی برای او صادر شد. 
درگاهی که هنوز به زبان فارسی مسلط نیست، 
اکنون در آستانه نخستین بازی ملی خود مقابل 
بلژیک در لس‌آنجلس قرار دارد. اکنون باید دید 
این داستان سینمایی که از شبکه‌های اجتماعی 
و آزمایش DNA عبور کرده، آیا در زمین فوتبال 
به پایانی خوش و فراموش‌نشدنی خواهد رسید 

. خیر یا 

  

 استقبال ایرانی‌ها 
از آخرین تمرین تیم ملی 

آخرین جلسه تمرینی تیم ملی فوتبال ایران پیش 
از دیدار حساس برابر بلژیک در مرحله گروهی جام 
جهانی ۲۰۲۶، در شهر تیخوانا مکزیک برگزار شد. 
این تمرین در حالی انجام شد که مهدی تاج رئیس 
فدراسیون، مهدی محمدنبی نایب‌رئیس و هدایت 
ممبینی دبیرکل فدراسیون نیز در محل حضور 
داشتند و از نزدیک روند آماده‌سازی ملی‌پوشان را 

زیر نظر گرفتند.
تمرین با استقبال گرم تعدادی از ایرانیان مقیم 
و هواداران تیم ملی همراه بود که با حضور در 
محل تمرین، حمایت پرشور خود را از بازیکنان 
به نمایش گذاشتند. فضای ایجاد شده توسط 
به  انگیزه‌ای مضاعف  تشویق‌های هواداران، 
اردوی تیم ملی بخشید و بازیکنان با روحیه‌ای 
 بالا آخرین جلسه تمرینی خود در مکزیک را 

پشت سر گذاشتند. 
برنامه تمرینی دیروز زیر نظر کادر فنی و با جدیت 
تمام دنبال شد. ملی‌پوشان پس از انجام حرکات 
گرم‌کننده، به اجرای پاس‌های کوتاه و ترکیبی 
پرداختند. تمرینات پنج‌به‌دو، حفظ توپ تحت 
فشار و بازی در فضاهای محدود از جمله محورهای 
اصلی این جلسه بود که بازیکنان به خوبی از پس 

آن برآمدند. 
در ادامه، بازیکنان در قالب تمرینات تاکتیکی، 
برنامه‌های فنی تیم را مرور کردند و روی پاس‌های 
کوتاه و سرعتی، جابه‌جایی‌های گروهی و بازی 
تحت فشار کار کردند. بخش دیگری از تمرین به 
ضربات ایستگاهی و شوت‌زنی از راه دور اختصاص 
داشت تا ملی‌پوشان آخرین نکات مورد نظر کادر 

فنی را پیش از سفر به لس‌آنجلس مرور کنند. 
دروازه‌بانان تیم ملی نیز مانند روزهای گذشته، 
تمرینات تخصصی خود را زیر نظر مربیان دروازه‌بانی 
برگزار کردند و آمادگی خود را برای دیدار حساس 

پیش رو افزایش دادند. 
 این دیدار در حالی برگزار می‌شود که شاید دنیس 
درگاهی، مهاجم دورگه استاندارد لیژ که تازه‌ترین 
عضو فهرست ایران محسوب می‌شود، اولین بازی 
ملی خود را با پیراهن تیم کشورش انجام دهد. 
داستان عجیب رسیدن این بازیکن از طریق 
اینستاگرام و آزمایش DNA به تیم ملی، حالا 
می‌تواند با حضور در یکی از مهم‌ترین بازی‌های 

گروه G به اوج خود برسد.

 ژرمی دوکو 
۷۵ میلیون 

یورو ارزش دارد 
که بیش از دو 
برابر ارزش کل 

تیم ایران است. 
دوکو که در 

منچسترسیتی 
توپ می‌زند، یکی 
از خطرناک‌ترین 

وینگرهای حال 
حاضر اروپا 

محسوب می‌شود 
و قطعاً خط 

دفاعی ایران کار 
سختی برای مهار 
او خواهد داشت

75
میلیون یورو

مهدی قایدی با 
۴.۵ میلیون یورو 

ارزشمندترین 
بازیکن ایران 

است. قایدی 
که در باشگاه 
النصر امارات 

بازی می‌کند، با 
قد ۱.۶۶ متری 

خود یکی از 
کوتاه‌قامت‌ترین 

بازیکنان این جام 
به شمار می‌رود

4.5
میلیون یورو

در ۶ دیدار اخیر 
بلژیک ۴ پیروزی 

و ۲ تساوی به 
دست آورده 

است. آنها در این 
بازی‌ها ۲۱ گل به 

ثمر رسانده و تنها 
۴ گل دریافت 

 کرده‌اند.
در سال ۲۰۲۶ 

ایران ۳ پیروزی، ۱ 
تساوی و ۱ باخت 

به دست آورده که 
آماری قابل قبول 
در برابر حریفان 

مختلف است

2026
سال

بلژیک و فرم 
فوق‌العاده این 
تیم در ۱۴ بازی 
اخیر، می‌تواند 
شیاطین سرخ 

را به یک پیروزی 
نزدیک برساند. 

با این حال، 
اگر ایران بتواند 

دروازه خود را 
بسته نگه دارد 

و از فرصت‌های 
ضدحمله به 

خوبی استفاده 
کند، شانس 

کسب امتیاز از 
این بازی دور از 
انتظار نخواهد 

بود.

14
بازی
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مدیریت ورزش

ژرمی دوکو 
رودرروی رامین 

رضاییان قرار 
می‌گیرد؛ 

مدافع راست 
باتجربه ایران 

که مقابل 
نیوزیلند با 

آمار ۱۰۰ درصد 
پیروزی در 
دوئل‌های 

زمینی و ۳ تکل 
موفق، ستاره 

میدان بود

نبرد مرگ و زندگی در لس‌آنجلس برای کسب جواز صعود

سمفونی جسارت
پیش بازی

ــس  ــ نجل لس‌آ ــل  ــ مجل ه  ــگا ــ ش ز ر و
ــی از دراماتیک‌ترین و  ــ ــان یک ــ امروز میزب
ــروه G جام  ــ ــاس‌ترین دیدارهای گ ــ حس
جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ مسابقه‌ای که 
ــران و بلژیک، معنایی  ــ برای هر دو تیم ای
ــه امتیاز دارد. شیاطین  ــ فراتر از کسب س
ــاوی  ــ ــرزان و تس ــ ــروعی ل ــ ــرخ که با ش ــ س
ــا به این  ــ ــل مصر پ ــ ــده ۱-۱ مقاب ــ ناامیدکنن
ــی می‌دانند  ــ ــدان می‌گذارند، به خوب ــ می
که یوزهای ایرانی پس از کامبک باشکوه 
ــه دنبال تکرار  ــ ــد )۲-۲(، ب ــ مقابل نیوزیلن
ــاک  ــ ــود در خ ــ ــی خ ــ ــگفتی‌های تاریخ ــ ش
ــروه جادویی،  ــ ــتند. در این گ ــ آمریکا هس
هرگونه لغزش به قیمت وداع زودهنگام 

ــد. ــ ــام تمام خواهد ش ــ با ج

بلژیک؛ نسل طلایی در واپسین 
نفس‌ها

ــروع دوباره بلژیک در این تورنمنت  ــ ش
ــد و لرزش  ــ ــار دیگر با تردی ــ بزرگ، یک ب

ــرمربی  ــ ــیا، س ــ ــراه بود. رودی گارس ــ هم
ــم، هنوز  ــ ــوی این تی ــ ــاله و فرانس ــ ۶۲ س
ــه  ــ ــدار لازم را ب ــ ــات و اقت ــ ــته ثب ــ نتوانس
ــتاره‌هایش تزریق کند. ــ ــاق‌های س ــ س
ــفر و  ــ ــران با اتمس ــ ــوی مقابل، ای ــ در س
ــاوت پا به این کارزار  ــ روحیه‌ای کاملاً متف
ــاگردان امیر قلعه‌نویی در  ــ می‌گذارد. ش
ــت مقابل نیوزیلند، نمایشی  ــ گام نخس

ــر جنگنده ارائه دادند. ــ سراس
ــاله و ۷۵  ــ ــر ۲۴ س ــ ــو، وینگ ــ ــی دوک ــ ژرم
ــیتی،  ــ منچسترس ــی  ــ یوروی ــون  ــ میلی
ــت. او در  ــ ــان کناری اس ــ کابوس مدافع
ــا دفاع حریف  ــ ــل مصر، باره ــ بازی مقاب
ــل زد و ۵  ــ ــت، ۹ بار دریب ــ ــه هم ریخ ــ را ب
ــن مصری‌ها متوقف  ــ بار با خطای خش
ــن رضاییان قرار  ــ ــد. او رودرروی رامی ــ ش
ــت باتجربه ایران  ــ می‌گیرد؛ مدافع راس
ــار ۱۰۰ درصد  ــ ــد با آم ــ ــه مقابل نیوزیلن ــ ک
ــی و ۳ تکل  ــ ــروزی در دوئل‌های زمین ــ پی
ــتاره میدان بود. بدون شک  ــ موفق، س
ــرعت ویرانگر دوکو، بزرگترین  ــ مهار س
ــن بازی خواهد بود  ــ چالش رامین در ای
ــا با خطای  ــ ــال اینکه دوکو باره ــ و احتم
ــود،  ــ تاکتیکی بازیکنان ایران متوقف ش

ارقام و آمار منتشر شده از سوی سایت 
»ترنسفر مارکت«، نگاهی دقیق به 
تفاوت‌های ساختاری این دو تیم ارائه 
بلژیک  بازیکنان  کل  ارزش  می‌دهد. 
به ۵۴۷.۵ میلیون یورو می‌رسد، در 
 حالی که این عدد برای ایران تنها

 ۳۲.۰۵ میلیون یورو است. یعنی بیش از 
۵۱۵ میلیون یورو اختاف! عددی که در 
نگاه اول هر تحلیلگری را به این نتیجه 
می‌رساند که بازی تقریباً یک‌طرفه 
خواهد بود. اما فوتبال هرگز روی کاغذ 
جریان ندارد و این تیم ایران بارها ثابت 
کرده که توانایی رقم زدن شگفتی‌های 

دارد. را  بزرگ 
 

نگاه به اعداد و ارقام
بلژیک  بازیکن  هر  ارزش  میانگین 
۲۱.۰۶ میلیون یورو است، در حالی که 
این رقم برای ایران به ۱.۲۳ میلیون 
یورو می‌رسد. جالب اینجاست که 
باارزش‌ترین بازیکن بلژیک، یعنی ژرمی 
دوکو، به تنهایی ۷۵ میلیون یورو ارزش 
دارد که بیش از دو برابر ارزش کل تیم 
ایران است. دوکو که در منچسترسیتی 
از خطرناک‌ترین  یکی  توپ می‌زند، 
وینگرهای حال حاضر اروپا محسوب 
می‌شود و قطعاً خط دفاعی ایران کار 

سختی برای مهار او خواهد داشت.
در سمت مقابل، مهدی قایدی با ۴.۵ 
بازیکن  ارزشمندترین  یورو  میلیون 
باشگاه  در  که  قایدی  است.  ایران 
النصر امارات بازی می‌کند، با قد ۱.۶۶ 
متری خود یکی از کوتاه‌قامت‌ترین 
بازیکنان این جام به شمار می‌رود، 
اما همین ویژگی به او تعادل و چابکی 
فوق‌العاده‌ای داده که می‌تواند برای 
مدافعان سنگین‌وزن بلژیکی دردسرساز 
شود. هر دو تیم بهترین بازیکن خود را 
در پست وینگر چپ دارند که نشان 
می‌دهد تقابل در این ناحیه از زمین 

می‌تواند تعیین‌کننده باشد.
میانگین سنی تیم بلژیک ۲۷.۷ سال 
است، در حالی که ایران با میانگین 
۳۰.۴ سال، مسن‌ترین تیم این گروه 
به شمار می‌رود. این موضوع می‌تواند 
هم نقطه قوت باشد و هم نقطه ضعف؛ 
تجربه بالای بازیکنان ایرانی در بازی‌های 
بزرگ مقابل تیم‌های اروپایی می‌تواند 
برگ برنده آنها باشد، اما از سوی دیگر، 
توان بدنی و سرعت عمل در دقایق 
پایانی ممکن است به نفع بلژیک 

جوان‌تر تمام شود.  
تعداد بازیکنان خارجی در تیم بلژیک 
۲۳ نفر است، یعنی کل ترکیب این تیم 
در خارج از کشور بازی می‌کنند. این در 
حالی است که تنها ۹ بازیکن ایران در 
لیگ‌های خارجی توپ می‌زنند و مابقی 
در لیگ برتر ایران مشغول هستند. این 
تفاوت، نشان‌دهنده سطح متفاوت 

تجربه بازی در بالاترین سطح فوتبال 
جهان است، هرچند که همین بازیکنان 
داخلی بارها نشان داده‌اند که در عرصه 
ملی می‌توانند فراتر از سطح باشگاهی 

خود ظاهر شوند.
 

دو سرمربی هم‌سن با دو مسیر 
متفاوت

در سمت نیمکت هر دو تیم، سرمربیانی 
۶۲ ساله حضور دارند که البته مسیرهای 
کاماً متفاوتی را برای رسیدن به اینجا 

پیموده‌اند.
رودی گارسیا، سرمربی فرانسوی بلژیک، 
از سال ۲۰۲۵ هدایت شیاطین سرخ را بر 
عهده گرفته است. او که سابقه هدایت 
تیم‌های مطرحی چون مارسی، رم و 
ناپولی را در کارنامه دارد، با میانگین ۱.۷۴ 
امتیاز در هر بازی، عملکرد قابل قبولی 
در این مدت کوتاه داشته است. قرارداد 
گارسیا تا ۳۱ ژوئیه ۲۰۲۶ اعتبار دارد و او 
به دنبال آن است که با تکیه بر تجربه 
اروپایی خود، بلژیک را به جمع هشت 
تیم برتر جهان برساند. چالش بزرگ 
گارسیا، مدیریت دوران انتقالی تیمش 
است؛ نسلی که با نام »نسل طلایی« 
شناخته می‌شد، کم‌کم به انتهای کار 
خود نزدیک می‌شود و او باید بتواند 
از آخرین قطره‌های توان این نسل 

استفاده کند.
در سوی دیگر، امیر قلعه‌نویی از سال 
۲۰۲۳ هدایت تیم ملی ایران را بر عهده 
دارد. او با میانگین ۱.۸۴ امتیاز در هر 
بازی، آماری بهتر از همتای بلژیکی 
خود ثبت کرده است. قلعه‌نویی که 
به عنوان  ایران  سال‌ها در فوتبال 
داخلی  مربیان  موفق‌ترین  از  یکی 
شناخته می‌شود، توانسته تیم ایران را 
از بحران‌های پس از جام جهانی ۲۰۲۲ 
خارج کند و تیمی منسجم و جنگنده 
تحویل دهد. قرارداد او نیز تا ۳۰ ژوئن 
۲۰۲۶ معتبر و امیدوار است با صعود 
از این گروه سخت، به بهترین نتیجه 
تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی 
دست یابد. قلعه‌نویی در جام جهانی 
۲۰۲۶ با تکیه بر تجربه بالای بازیکنانش 
و سازمان‌دهی دفاعی مستحکم، به 
دنبال شگفتی‌سازی مقابل غول‌های 

فوتبال جهان است.
 

  روندی که نوید یک بازی جذاب 
را می‌دهد

 شیاطین سرخ در ۱۴ بازی اخیر خود در 
تمام رقابت‌ها شکست‌ناپذیر بوده‌اند، 
رکوردی که نشان از ثبات و قدرت بالای 
این تیم ‌‌دارد. آنها در ۸ بازی متوالی 
موفق به گلزنی شده‌اند و آخرین باری 
که دروازه‌شان بسته ماند، به اکتبر ۲۰۲۵ 
و دیدار مقابل مقدونیه شمالی در مرحله 
مقدماتی جام جهانی بازمی‌گردد. این 

آمار نشان می‌دهد که خط حمله 
خطرناک  می‌تواند  همواره  بلژیک 
باشد، هرچند در بازی اول مقابل مصر، 
این تیم نتوانست به گل پیروزی برسد و 

به تساوی ۱-۱ رضایت داد.
در ۶ دیدار اخیر، بلژیک ۴ پیروزی و ۲ 
تساوی به دست آورده است. آنها در 
این بازی‌ها ۲۱ گل به ثمر رسانده و تنها 
۴ گل دریافت کرده‌اند. جالب اینجاست 
که در ۳ بازی از این ۶ مسابقه، بلژیک 
اولین گل را به ثمر رسانده و در مجموع ۶ 
گل در نیمه اول زده، در حالی که حریفان 
تنها ۳ گل در نیمه اول به این تیم زده‌اند. 
این آمار نشان از شروع خوب بلژیک 
در بازی‌ها دارد و ایران باید در دقایق 

ابتدایی بسیار محتاط باشد.
تیم ایران نیز با روحیه‌ای بالا وارد این 
مسابقه می‌شود. آخرین بازی ایران 
مقابل نیوزیلند با نتیجه ۲-۲ به پایان 
رسید و آنها موفق شدند چهارمین بازی 
پیاپی خود را بدون شکست پشت سر 
بگذارند. رامین رضاییان و محمد محبی 
برای ایران در آن دیدار گلزنی کردند و 
نشان دادند که تیم قلعه‌نویی از قدرت 
برخوردار  گل  به  موقعیت‌ها  تبدیل 
است. در سال ۲۰۲۶، ایران ۳ پیروزی، ۱ 
تساوی و ۱ باخت به دست آورده که آماری 
 قابل قبول در برابر حریفان مختلف 

است.
در ۶ دیدار اخیر ایران، این تیم ۳ 
پیروزی،۱ تساوی و۲ باخت داشته است. 
آنها ۱۳ گل زده و ۵ گل خورده‌اند، اما نکته 
جالب اینجاست که تنها در ۱ بازی از این 
۶ دیدار، ایران اولین گل مسابقه را به ثمر 
رسانده است. این آمار نشان می‌دهد 
که ایران معمولاً بازی را دیر شروع 
می‌کند و ممکن است در مقابل بلژیک 
خطرناک باشد. هرچند که ۵ گل در 
نیمه اول و اجازه دادن به حریفان برای 
زدن ۳ گل در همین بازه زمانی، نشان 
از آسیب‌پذیری نسبی ایران در دقایق 

دارد. ابتدایی 

همه در یک‌قدمی صعود
گروهی که ایران و بلژیک در آن حضور 
دارند، با توجه به نتایج دور اول، به 
شدت متوازن و حساس شده است. هر 
چهار تیم گروه با یک امتیاز در رده‌های 
اول تا چهارم قرار دارند. نیوزیلند به 
دلیل تفاضل گل بهتر در صدر است، 
بلژیک و ایران با یک گل زده و یک گل 
خورده به ترتیب دوم و سوم هستند 
و مصر نیز با همین آمار در رده چهارم 

دارد. قرار 
این شرایط باعث می‌شود که بازی 
پیش رو از اهمیت حیاتی برخوردار 
باشد. برنده این دیدار، با ۴ امتیاز، 
شانس بسیار بالایی برای صعود خواهد 
داشت چرا که در دیدار بعدی می‌تواند 

با مدیریت نتیجه، راهی مرحله بعد 
شود. اما تیم بازنده، با یک امتیاز از 
دو بازی، کار بسیار سختی برای جبران 
خواهد داشت و ممکن است حتی 
با یک پیروزی در بازی آخر نیز نتواند 

کند. صعود 
این شرایط، فشار روانی مضاعفی را 
روی هر دو تیم وارد می‌کند و باید دید 
کدام سرمربی می‌تواند تیم خود را از 
نظر روحی بهتر مدیریت کند. تجربه 
و  حساس  بازی‌های  در  قلعه‌نویی 
همچنین سابقه گارسیا در رقابت‌های 
سطح بالای اروپایی، هر دو می‌توانند 

در این شرایط تعیین‌کننده باشند.

 بازیکنان کلیدی 
و ستاره‌های قابل توجه

در تیم بلژیک، عاوه بر ژرمی دوکو، 
بازیکنان دیگری نیز حضور دارند که 
می‌توانند تعیین‌کننده باشند. خط 
میانی بلژیک با ترکیبی از بازیکنان 
باتجربه و جوان، می‌تواند کنترل بازی را 
در اختیار بگیرد. همچنین خط دفاعی 
این تیم با تجربه بالای خود، می‌تواند 
مهاجمان ایران را مهار کند. گارسیا 
معمولاً به بازی هجومی و مالکیت توپ 
اعتقاد دارد و انتظار می‌رود تیمش از 
همان دقایق ابتدایی، حریف را تحت 

فشار قرار دهد.
در تیم ایران، عاوه بر مهدی قایدی، 
مهدی طارمی و محمد محبی نیز به 
عنوان بازیکنانی با تجربه بین‌المللی 
می‌کنند.  ایفا  کلیدی  نقش  بالا، 
طارمی که سابقه بازی در لیگ پرتغال 
و حضور در رقابت‌های سطح بالای 
اروپایی را دارد، با تجربه خود می‌تواند 
به جوان‌ترها کمک کند. همچنین 
تیم  کاپیتان  جهانبخش،  علیرضا 
ملی، با انگیزه‌ای مضاعف وارد این 
مسابقه می‌شود. رامین رضاییان که 
در بازی مقابل نیوزیلند گلزنی کرد، 
یکی از خطرناک‌ترین بازیکنان ایران 
در حمات از جناحین است و ضربات 
ایستگاهی او می‌تواند برگ برنده تیم 

باشد. ایران 
قلعه‌نویی نیز به خوبی می‌داند که 
بازی مقابل بلژیک نیاز به هوشمندی 
با  احتمالاً  او  دارد.  بالایی  تاکتیکی 
سیستم ۱-۳-۲-۴، به دنبال بستن فضاها 
و استفاده از ضدحمات خواهد بود. 
نظم دفاعی و هماهنگی بین خطوط، 
کلید موفقیت ایران در این بازی خواهد 

. د بو

 نبرد تاکتیک‌ها
با توجه به تمامی آمار و ارقام، می‌توان 
گفت که بلژیک از نظر فردی و تیمی 
برتر از ایران است و شانس بیشتری 
برای پیروزی دارد. با این حال، تاریخ 

فوتبال نشان داده که تیم‌های آسیایی 
با اتکا به روحیه جنگندگی و سازماندهی 
دفاعی، می‌توانند مقابل حریفان اروپایی 
نتیجه بگیرند. ایران در جام جهانی ۲۰۱۸ 
مقابل پرتغال به تساوی ۱-۱ رسید و اسپانیا 
را تا آستانه شکست برد، پس نباید شانس 

شگفتی‌سازی را از این تیم گرفت.
پیش‌بینی نتیجه این بازی دشوار است، اما 
به نظر می‌رسد که برتری فردی بازیکنان 
بلژیک و فرم فوق‌العاده این تیم در ۱۴ 
بازی اخیر، می‌تواند شیاطین سرخ را به 
یک پیروزی نزدیک برساند. با این حال، 
اگر ایران بتواند دروازه خود را بسته نگه 
دارد و از فرصت‌های ضدحمله به خوبی 
استفاده کند، شانس کسب امتیاز از این 

بازی دور از انتظار نخواهد بود.
پیش‌بینی می‌شود بازی با برتری مالکانه 
بلژیک آغاز شود و ایران با دفاع چندلایه 
خنثی‌سازی  در  سعی  فضاها،  بستن  و 
حملات حریف داشته باشد. در نیمه دوم، 
با خستگی تدریجی بازیکنان ایران، ممکن 
است بلژیک بتواند دروازه تیم کشورمان را 
باز کند. اما اگر ایران بتواند تا دقایق پایانی 
بازی را بدون گل نگه دارد، شانس گلزنی در 

ضدحملات برای این تیم وجود دارد.
در نهایت، یک پیروزی ۲-۱ برای بلژیک 
محتمل‌ترین نتیجه به نظر می‌رسد، 
هرچند که تساوی نیز دور از انتظار نیست 
و می‌تواند شانس صعود هر دو تیم را در 

هفته آخر گروه حفظ کند.

فرصتی برای تاریخ‌سازی
تیم ملی ایران در بازی مقابل بلژیک نه 
تنها برای کسب سه امتیاز، بلکه برای 
اثبات توانایی‌های خود در بالاترین سطح 
فوتبال جهان به میدان خواهد رفت. 
شاگردان قلعه‌نویی با انگیزه‌ای مضاعف 
پا به این دیدار می‌گذارند و می‌دانند که 
یک نتیجه خوب می‌تواند مسیر آنها در این 

جام جهانی را به کلی متحول کند.
برای بلژیک نیز این بازی فرصتی است تا 
نشان دهد دوران نسل طلایی هنوز به پایان 
نرسیده و این تیم همچنان می‌تواند یکی 
از مدعیان قهرمانی در جام جهانی باشد. 
رودی گارسیا به خوبی می‌داند که هر گونه 
لغزش در این بازی، می‌تواند آینده او را روی 
نیمکت شیاطین سرخ تحت تأثیر قرار 

. هد د
سوت آغاز این دیدار حساس، ساعت ۲۲:۳۰ 
به وقت تهران در ورزشگاه لس‌آنجلس به 
صدا درخواهد آمد و میلیون‌ها هوادار در 
ایران، بلژیک و سراسر جهان، شاهد یکی از 
جذاب‌ترین دیدارهای این دوره از رقابت‌ها 
غ از نتیجه، آنچه مسلم  خواهند بود. فار
است، یک بازی فوتبال نفسگیر و تماشایی 
خواهد بود که در آن، دو تیم با دو فرهنگ 
و دو فلسفه مختلف، برای رسیدن به یک 
هدف مشترک به مصاف هم می‌روند: 

صعود به مرحله بعدی جام جهانی.

ــیار بالاست. ــ بس
ــه در بازی اول  ــ ــمت مقابل، روملو لوکاکو ک ــ در س
ــین  ــ به دلیل عدم آمادگی ۱۰۰ درصدی نیمکت‌نش
ــت؛ غولی که  ــ ــدن اس ــ بود، حالا آماده فیکس ش
ــش بوی گل  ــ ــا اولین لمس توپ ــ ــازی قبلی ب ــ در ب
ــا بیرانوند  ــ ــن تهدید برای علیرض ــ داد و جدی‌تری
ــخ دو تیم در  ــ ــن اولین تقابل تاری ــ خواهد بود. ای

ــوی یک  ــ ــت و همه چیز ب ــ ــمی اس ــ ــازی رس ــ یک ب
ــرگل و خاطره‌انگیز را می‌دهد. ــ ــیک، پ ــ نبرد کلاس
ــوت آغاز  ــ ــران، س ــ ــت ته ــ ــه وق ــ ــاعت ۲۲:۳۰ ب ــ س
ــد آمد.  ــ ــدا درخواه ــ ــگ تمام‌عیار به ص ــ ــن جن ــ ای
ــاش برای  ــ ــه فقط ت ــ ــن بازی ن ــ ــرای بلژیک، ای ــ ب
ــرای آبروی  ــ ــات نجات ب ــ ــه امتیاز، بلکه عملی ــ س
ــیا  ــ ــی و آینده رودی گارس ــ ــل طلای ــ باقی‌مانده نس

ــن بهترین  ــ ــرای ایران، ای ــ ــت. ب ــ روی نیمکت اس
ــت  ــ ــت اس ــ ــن حقیق ــ ــات ای ــ ــرای اثب ــ ــن ب ــ ویتری
ــانی برای  ــ ــف آس ــ ــر حری ــ ــیا دیگ ــ ــال آس ــ ــه فوتب ــ ک
ــت. فردا صبح، روی  ــ قدرت‌های سنتی اروپا نیس
ــر اول خبرهای  ــ ــی، تیت ــ ــای روزنامه‌فروش ــ دکه‌ه
ــرت  ــ ــه یا یک حس ــ ــی بازتابی از یک حماس ــ ورزش

ــاده پروازند. ــ ــا آم ــ ــد بود؛ یوزه ــ بزرگ خواه
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